

தொழில் முயற்சியாளர்களுக்கான திறமைசார் மதிப்பீட்டுப்பரீட்சை

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இயல்புகளை கவனத்திற் கொண்டு உங்களது உடன்பாட்டை (✓) உரிய கட்டத்தில் அடையாளமிடுக.

இல	விபரம்	கடுமையாக உடன்படுகின்றேன்	ஓரளவு உடன்படுகின்றேன்	உடன்படவில்லை	கடுமையாக உடன்படவில்லை
01	நான் மிகவும் விரும்புவது ஆபத்தைக் கொண்டு செய்யும் நடவடிக்கைகளை விட ஆபத்தின்றி செய்யக்கூடிய நடவடிக்கைகளை ஆகும்.				
02	எதிர் வரும் 5 வருடத்திற்குள் நான் செய்வதற்கென எதிர்பார்க்கும் விடயம் பற்றி எனக்கு தெளிவான கருத்துக்கள் இல்லை.				
03	எனது எதிர் காலம் எனது தலைவிதிக்கமைய தீர்மானமாகும் என்பதை நான் நம்புகின்றேன்.				
04	நான் தோல்வியடையும் ஒவ்வொரு தருணமும் நான் அடையும் தோல்விகள் அனைத்தையும் எனது எதிர்கால வெற்றிக்கான அனுபவமாக நான் எடுத்துக் கொள்கின்றேன்.				
05	ஏதேனும் வெற்றியைப் பெறவேண்டும் என்றால் அதற்கானசந்தர்ப்பம் வரும்வரை காத்திருக்க வேண்டும்.				
06	வியாபார நடவடிக்கைகளை நிர்வகிக்க என்னைத் தவிர வேறு யாருக்கும் இயலாது என்பதனால் எனது வியாபாரத்திலிருந்து அதிக நேரம் விலகியிருக்க எனக்கு முடியாது.				
07	எனது பொறுப்பாக வேண்டியது சுற்றுப்புறத்திலுள்ளவித்தியாசங்களை, மாற்றங்களை தேடிப்பார்ப்பதல்ல. நான் மேற்கொள்ளும் வேலையை செய்து கொண்டு போவதாகும்.				
08	நான் எதையேனும் செய்யும் போது அதனை உன்னதமாக நிலைநாட்டுவதற்கான பொறுப்பை ஏற்றுக் கொள்வேன்.				
09	எவரினதும் மேற்பார்வைக்கும் கீழ்படியாது தனியே நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் போது மிகவும் சிறப்பாக எனது காரியங்களை நிலைநாட்டுவேன்.				
10	எனது பிரச்சினையொன்றை தீர்த்துக் கொள்வதற்கான சிறந்த வழிமுறையாக மற்றவர்களின் உதவியை நாடுவதாகும்.				
11	நான் மிகுந்த மகிழ்ச்சியடைவது எனது சுய முயற்சியில் செய்யும் ஒன்றின் பெறுபேற்றை காண்பதன் மூலமாகும்.				
12	எதையேனும் ஒன்றை ஒரே தடவையில் செயற்படுத்துவதைவிட அது பற்றிய விபரங்களைப் பெற்றுக் கொண்டு செயற்படுத்துவது பெறுபேற்றை அதிகரிக்கும்.				

13	எனது அனுபவத்திற்கு அமைய மிகச் சரியானதாவது ஒருவருக்கு வேலையொன்றை பெறுப்புகொடுக்கும் போது அவரது பக்கத்திலிருந்து அனைத்தையும் தேடிப் பார்த்து செய்வதாகும்.				
14	பல்வேறு அசௌகரியங்களுக்கு மத்தியிலும் நான் எதையும் இலகுவாக கைவிடமாட்டேன்.				
15	காரியம் ஒன்றை ஆரம்பித்ததன் பின்னர் அக்காரியத்தில் நிறைவைக் காணும் வரை அதில் ஈடுபடுவது எனது பழக்கமாகும்.				
16	நான் ஆரம்பிக்க எதிர்பார்க்கும் வியாபாரத்தைப் பற்றி எனக்கு இருக்கின்ற அறிவு, அனுபவம் மற்றும் பயிற்சி அநேகமாக போதுமானதாகும் என நினைக்கின்றேன்.				
17	எனது வாழ்க்கையில் முகங் கொடுக்கும் பிரச்சினைகள், சவால்கள் மற்றும் தடைகளுக்கிடையில் நான் மிகதூரிதமாக நிம்மதியிழந்துவிடுவேன்.				
18	எனக்கு எனது திறமையின் மீது கடுமையான நம்பிக்கையுள்ளது.				
19	தொழிலின் பாதுகாப்புபற்றி மற்றும் நிரந்தர நிலைமையின் காரணமாக நான் வியாபாரமொன்று செய்வதைவிட நிரந்தர தொழிலொன்று செய்ய இயலுமென்றால் நான் அதிகவிரும்பம் காட்டுவேன்.				
20	புதிதாக எதையேனும் செய்து தோல்வியடைவதற்கான பயத்தினால் மற்றவர்களைப் பின் தொடர் நான் அதிக விரும்பத்தைக் காட்டுவேன்.				
21	நான் தீர்மானம் எடுக்கும் போது அத் தீர்மானங்களை மற்றவர்களின் அல்லது குடும்பத்தாரின் கருத்துக்கமைய எப்பொழுதும் மாற்றுவதற்கு முற்படுவேன்.				
22	நான் எனது இலக்கை நோக்கி அண்மிக்கும் போது நண்பர்களிடம் மற்றும் சமூகத்தினரிடமிருந்து வரும் விமர்சனங்களினால் பின்னடைவிற்கு ஆளாவேன்.				
23	யாருடைய அழுத்தத்திற்கும், நடாத்தலுக்கும் கீழ்ப்படியாமல் எனது கருத்துக்களுக்கு அமைவாக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் போது அக்காரியத்தை மிக வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்ய எனக்கு இயலுமாக இருக்கும்.				
24	முறையாகவும், வெற்றிகரமாகவும் நிறைவு செய்வதற்கு எனக்கு விளக்கமான ஆலோசனை தேவையாகும்.				
25	எனது வாழ்க்கையில் வெற்றிக்கோதோல்விக் கோஆன பாதிப்பை ஏற்படுத்துவது நானேயன்றி அதிஷ்டம் அல்லது தலைவிதி போன்ற புலப்படாத விடயங்கள் அல்ல.				